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CARATTERISTICHE MEZZO, COSTI DI GESTIONE, TASSO DI INTERESSE

TABELLA COSTI UNITARI ‘

TABELLA ONERI DI GESTIONE

TABELLA DETERMINAZIONE PREZZO

1) COSTIPATORE CON VASCA DA 5§ mc (NUOVO)

Costo in ammortamento [C]

Anni di ammortamento [n]
Portata [p]

Percorrenza media [dist.]
Consumo carburante [g]
Consumo olio [0]

Prezzo carburante [pc]

Prezzo olio [po]

Q.ta litri olio [go]

Numero pneumatici [np]

Costo pneumatici [cp]
Percorrenza media pneumatici [dist.ol.]
Costo R.C. + Bollo [R.C.boll]
Lavaggio, riparazione, ricambi [Irr]
Tasso diinteresse [r]

N. ore dilavoro [h]

N. giorni di lavoro [d]

N. settimane di lavoro [w]

Coefficiente di ammortamento [c.a.]l =———F— —_— . =

[Capitale in ammortamento] x [coef f.di ammortamento] _

45.000,00 € Euro
5 anni
35 qlli
15.000 km/anno
0,10 It/Km
0,0025 Kg/Km
1,600 €/It
8,50 €/It
13 1t/10.000 km
4n.
200 €/pneumatico
35.000 km
2.600 €
5% su costi ammortamento
2,00% %
6,33 al giorno
6 asettimana

52,14 all'anno

n
r(1+r) 0,022081616 0212158394

aA+nm—1_ 0,104080803

Quota di ammortamento

Consumo carburante

Consumo olio

Consumo gomme

Assicurazione R.C.+bollo

= €0,01819
[Percorrenza media] x [portata)
[Prezzo carburante] x [consumo carburante] _ €0,00457
[portatal]
[Prezzo olio] x [consumo olio] _ €0,00061
[portatal
[Costo pneumatlc.l] X [Numer.o .pneumatla] _ €0,00065
[Prcorrenza media pneumatici] x [portata]
[Costo pneumatici R.C.+Bollo] _ S
[Prcorrenza media] x [portata] — g
[Percentuale costo lavaggio, riparazioni e ricambi]
= €0,00429

Lavaggio, riparazione, ricambi

Determinazione onere annuo

Costo ammortamento annuo

Quota onere gestione annuo

[Prcorrenza media] x [portatal

Costo giornaliero

Costo orario

Componente ammortamento

Componente gestione

[Costo ammortamento annuo + Quota onere gestione annuo] = €17.458,73
[Quota amm.] x [Portata] x [Percorrenza media) = €9.547,13
([Cosumo carburante] + [Consumo olio] + [Consumo gomme] + [R.C. + Bollo] +
[Lavaggio, riparazioni, ricambi]) x [Portata] x [Percorrenza media] = €7.911,61
[Onere annuo] _
N. giorni di lavoro a settimana] x [N. settimane di lavoro all’anno] €5581
g
[Costo giornaliero]
. - = €8,82
[N.ore di lavoro al giorno]

[Onere annuo] x [Costo di ammortamento annuo] _ 480

[Costo orario] - !
[Onere annuo] x [Quota onere gestione annuo] _ €400

[Costo orario]




2) PORTER DA 2,50 mc (NUOVO)

Costo in ammortamento [C] 20.000,00 € Euro

% Anni di ammortamento [n] 5 anni

E Portata [p] 4,5 qli

5 Percorrenza media [dist.] 10.000 km/anno

g Consumo carburante [g] 0,05 It/Km

ﬁ Consumo olio [0] 0,0003 Kg/Km

% Prezzo carburante [pc] 1,600 €/It

& |Prezzo olio [po] 8,50 /It

‘55 Q.ta litri olio [go] 13 11/10.000 kmn

> Numero pneumatici [np] 4n.

8_ Costo pneumatici [cp] 150 €/pneumatico

8 Percorrenza media pneumatici [dist.ol.] 15.000 km

% Costo R.C. + Bollo [R.C.boll] 1.500 €

(]_3 Lavaggio, riparazione, ricambi [Irr] 5% su costi ammortamento

%’ Tasso di interesse [r] 2,00% %

E N. ore dilavoro [h] 6,33 al giorno

% N. giorni di lavoro [d] 6 a settimana
N. settimane di lavoro [w] 52,14 al'anno

- ’ r@+n" 0,022081616  _
Coefficiente di ammortamento [c.a.]m = 0.104080803 = 0,2121583%94

Quota di ammortamento [Capitale in ammortamento] x [coef f.di ammortamento] _ €0,09429

[Percorrenza media] x [portata)

[Prezzo carburante] x [consumo carburante]

Consumo carburante €0,01778

§ [portatal]

=z . .

5 Consumo ofio [Prezzo olio] x [consumo olio] _ €0,00057
g [portatal

O SRS GO [Costo pneumatici] x [Numero pneumatici] €000889
é ¢ [Prcorrenza media pneumatici] x [portata] ‘

w

< . 5 [Costo pneumatici R. C.+Bollo]

= Assicurazione R.C.+bollo €0,03333

[Prcorrenza media] x [portata] =

[Percentuale costo lavaggio, riparazioni e ricambi]

Lavaggio, riparazione, ricambi [Prcorrenza media) x [portatal S €0,02222

Determinazione onere annuo [Costo ammortamento annuo + Quota onere gestione annuo] = €7.968,67
Costo ammortamento annuo [Quota amm.] x [Portata] x [Percorrenza media) = € 4.243,17
5
= . ([Cosumo carburante] + [Consumo olio] + [Consumo gomme] + [R.C. + Bollo] +
g Quota onere gestione annuo [Lavaggio, riparazioni, ricambi]) x [Portata] x [Percorrenza media] = €3.725,50
[a} [Onere annuo] _
& Costo giomaliero [N. giorni di lavoro a settimana] x [N. settimane di lavoro all'anno] €25,47
G
< . [Costo giornaliero] _
E Costojoranio [N.ore di lavoro al giorno] €402
o
<
= Onere annuo] x [Costo di ammortamento annuo
Componente ammortamento [ 11 1 = €214

[Costo orario]

Componente gestione [Onere annuo] x [Quota onere gestione annuo] _ €188

[Costo orario]

TABELLA DETERMINAZIONE PREZZO




CARATTERISTICHE MEZZO, COSTI DI GESTIONE, TASSO DI INTERESSE

TABELLA COSTI UNITARI ‘

TABELLA ONERI DI GESTIONE

TABELLA DETERMINAZIONE PREZZO

3) SCARRABILE MULTILIFT CON GRU E RAGNO DA 30 mc (NUOVO)

Costo in ammortamento [C]
Anni di ammortamento [n]
Portata [p]

Percorrenza media [dist.]
Consumo carburante [g]
Consumo olio [0]

Prezzo carburante [pc]
Prezzo olio [po]

Q.ta litri olio [go]

Numero pneumatici [np]

Costo pneumatici [cp]

Costo R.C. + Bollo [R.C.boll]

Tasso diinteresse [r]
N. ore dilavoro [h]
N. giorni di lavoro [d]

N. settimane di lavoro [w]

Quota di ammortamento

Consumo carburante

Consumo olio

Consumo gomme

Assicurazione R.C.+bollo

Lavaggio, riparazione, ricambi

Determinazione onere annuo

Costo ammortamento annuo

Quota onere gestione annuo

Percorrenza media pneumatici [dist.ol.]

Lavaggio, riparazione, ricambi [Irr]

Coefficiente di ammortamento [c.a.]l =———F— —_— . =

170.000,00 € Euro
5 anni
300 qgli
50.000 km/anno
0,45 It/Km
0,003 Kg/Km
1,600 €/It
8,50 €/It
13 1t/10.000 km
4n.
260 €/pneumatico
25.000 km
2.600 €

2,00% %
6,33 al giorno
6 a settimana

52,14 all'anno

r(1+n)" 0,022081616

aA+nm—1_ 0,104080803

[Capitale in ammortamento] x [coef f.di ammortamento] _

[Percorrenza media] x [portata) -

[Prezzo carburante] x [consumo carburante]
[portatal] -

[Prezzo olio] x [consumo olio] _
[portata] -

[Costo pneumatici] x [Numero pneumatici]
[Prcorrenza media pneumatici] x [portata]

[Costo pneumatici R.C.+Bollo] _
[Prcorrenza media] x [portata] —

[Percentuale costo lavaggio, riparazioni e ricambi]
[Prcorrenza media] x [portatal

[Costo ammortamento annuo + Quota onere gestione annuo] =

[Quota amm.] x [Portata] x [Percorrenza media] =

([Cosumo carburante] + [Consumo olio] + [Consumo gomme] + [R.C. + Bollo] +
[Lavaggio, riparazioni, ricambi]) x [Portata] x [Percorrenza media] =

[Onere annuo]

Costo giornaliero

Costo orario

Componente ammortamento

Componente gestione

[N. giorni di lavoro a settimana] x [N. settimane di lavoro all'anno]

[Costo giornaliero]

[N.ore di lavoro al giorno] =

[Onere annuo] x [Costo di ammortamento annuo]

[Costo orario]

[Onere annuo] x [Quota onere gestione annuo]

[Costo orario]

5% su costi ammortamento

0,2121583%94

€0,00240

€0,00240

€0,00009

€0,00014

€0,00017

€0,00057

€86.521,93

€36.066,93

€ 50.455,00

€276,57

€ 43,69

€18,21

€25,48




4) APECAR 50 (NUOVO)

Costo in ammortamento [C] 5.000,00 € Euro

% Anni di ammortamento [n] 5 anni

E Portata [p] 5qli

5 Percorrenza media [dist.] 8.000 km/anno

g Consumo carburante [g] 0,08 It/Km

ﬁ Consumo olio [0] 0,0004 Kg/Km

% Prezzo carburante [pc] 1,600 €/It

2 Prezzo olio [po] 8,50 €/It

‘55 Q.ta litri olio [go] 13 11/10.000 kmn

> Numero pneumatici [np] 3n.

8_ Costo pneumatici [cp] 90 €/pneumatico

8 Percorrenza media pneumatici [dist.ol.] 20.000 km

% Costo R.C. + Bollo [R.C.boll] 800 €

(]_3 Lavaggio, riparazione, ricambi [Irr] 5% su costi ammortamento

%’ Tasso di interesse [r] 2,00% %

E N. ore dilavoro [h] 6,33 al giorno

% N. giorni di lavoro [d] 6 a settimana
N. settimane di lavoro [w] 52,14 al'anno

. ’ r(1+n)t 0,022081616  _
Coefficiente di ammortamento [c.q.]m = 0.104080803 = 0,2121583%94

Quota di ammortamento [Capitale in ammortamento] x [coef f.di ammortamento] _ €0,02652

[Percorrenza media] x [portata)

[Prezzo carburante] x [consumo carburante]

Consumo carburante €0,02560

§ [portatal]

z . .

5 Consumo ofio [Prezzo olio] x [consumo olio] _ €0,00068
g [portatal

O SRS GO [Costo pneumatici] x [Numero pneumatici] €0,00270
é ¢ [Prcorrenza media pneumatici] x [portata] ‘

w

< . 5 [Costo pneumatici R. C.+Bollo]

= Assicurazione R.C.+bollo €0,02000

[Prcorrenza media] x [portata] =

[Percentuale costo lavaggio, riparazioni e ricambi]

Lavaggio, riparazione, ricambi [Prcorrenza media] x [portatal = €0,00625

Determinazione onere annuo [Costo ammortamento annuo + Quota onere gestione annuo] = € 3.269,99
Costo ammortamento annuo [Quota amm.] x [Portata] x [Percorrenza media) = €1.060,79
5
= . ([Cosumo carburante] + [Consumo olio] + [Consumo gomme] + [R.C. + Bollo] +
g Quota onere gestione annuo [Lavaggio, riparazioni, ricambi]) x [Portata] x [Percorrenza media] = €2.209,20
[a} [Onere annuo] _
& Costo giomaliero [N. giorni di lavoro a settimana] x [N. settimane di lavoro all'anno] €10,45
G
< . [Costo giornaliero] _
E Costojoranio [N.ore di lavoro al giorno] €1.65
o
<
= Onere annuo] x [Costo di ammortamento annuo
Componente ammortamento [ 11 1 = €0,54

[Costo orario]

Componente gestione [Onere annuo] x [Quota onere gestione annuo] _ €112

[Costo orario]

TABELLA DETERMINAZIONE PREZZO




CARATTERISTICHE MEZZO, COSTI DI GESTIONE, TASSO DI INTERESSE

TABELLA COSTI UNITARI ‘

TABELLA ONERI DI GESTIONE

TABELLA DETERMINAZIONE PREZZO

Anni di ammortamento [n]
Portata [p]

Percorrenza media [dist.]
Consumo carburante [g]
Consumo olio [0]

Prezzo carburante [pc]
Prezzo olio [po]

Q.ta litri olio [go]

Numero pneumatici [np]

Costo pneumatici [cp]

N. giorni di lavoro [d]

N. settimane di lavoro [w]

Costo giornaliero

Costo orario

Componente gestione

Costo in ammortamento [C] 60.000,00 € Euro

Percorrenza media pneumatici [dist.ol.] 30.000 km

Costo R.C. + Bollo [R.C.boll] 2.500 €

Lavaggio, riparazione, ricambi [Irr] 5% su costi ammortamento
Tasso di interesse [r] 2,00% %

N. ore dilavoro [h] 6,33 al giorno

Coefficiente di ammortamento [c.a. ] =——F— —_— = 0,2121583%94

Quota di ammortamento = €0,00196
[Percorrenza media] x [portata)
e —. [Prezzo carburante] x [consumo carburante] _ €0,00246
[portatal]
Consumo ofio [Prezzo olio] x [consumo olio] _ €0,00007
[portatal
Consumo gomme [Costo pneumatic.i] X [Numer.o .pneumatici] _ €0,0003]
[Prcorrenza media pneumatici] x [portata]
. 5 [Costo pneumatici R. C.+Bollo]
Assicurazione R.C.+bollo - = €0,00038
[Prcorrenza media] x [portata]
[Percentuale costo lavaggio, riparazioni e ricambi]
Lavaggio, riparazione, ricambi = €0,00046

Determinazione onere annuo [Costo ammortamento annuo + Quota onere gestione annuo] = € 36.654,50

Costo ammortamento annuo [Quota amm.] x [Portata] x [Percorrenza media) = €12.729,50

Quota onere gestione annuo

5) COMPATTATORE DA 25 mc (USATO)

5 anni
260 qlli
25.000 km/anno
0,40 It/Km
0,002 Kg/Km
1,600 €/It
8,50 €/It
13 1t/10.000 km
én.
400 €/pneumatico

6 a settimana

52,14 all'anno

r@+n" 0,022081616
aA+rm-1" 0,104080803

[Capitale in ammortamento] x [coef f.di ammortamento] _

[Prcorrenza media] x [portatal

([Cosumo carburante] + [Consumo olio] + [Consumo gomme] + [R.C. + Bollo] +

Componente ammortamento

[Lavaggio, riparazioni, ricambi]) x [Portata] x [Percorrenza media] = €23.925,00
[Onere annuo] _
[N. giorni di lavoro a settimana] x [N. settimane di lavoro all'anno] €117.17
[Costo giornaliero] _
[N.ore di lavoro al giorno] €18.51
[Onere annuo] x [Costo di ammortamento annuo] _ o3
[Costo orario] - !
[Onere annuo] x [Quota onere gestione annuo] _ €12,08

[Costo orario]




6) SPAZZATRICE DA 2 mc (USATA)

Costo in ammortamento [C] 57.000,00 € Euro

% Anni di ammortamento [n] 5 anni

E Portata [p] 2 qli

5 Percorrenza media [dist.] 15.000 km/anno

g Consumo carburante [g] 0,50 It/Km

ﬁ Consumo olio [0] 0,003 Kg/Km

% Prezzo carburante [pc] 1,600 €/It

& |Prezzo olio [po] 8,50 /It

‘55 Q.ta litri olio [go] 13 11/10.000 kmn

> Numero pneumatici [np] 4n.

8_ Costo pneumatici [cp] 200 €/pneumatico

8 Percorrenza media pneumatici [dist.ol.] 30.000 km

% Costo R.C. + Bollo [R.C.boll] 1.800 €

(]_3 Lavaggio, riparazione, ricambi [Irr] 5% su costi ammortamento

%’ Tasso di interesse [r] 2,00% %

E N. ore dilavoro [h] 6,33 al giorno

% N. giorni di lavoro [d] 6 a settimana
N. settimane di lavoro [w] 52,14 al'anno

- ’ r@+n" 0,022081616  _
Coefficiente di ammortamento [c.a.]m = 0.104080803 = 0,2121583%94

Quota di ammortamento [Capitale in ammortamento] x [coef f.di ammortamento] _ €0,40310

[Percorrenza media] x [portata)

[Prezzo carburante] x [consumo carburante]

Consumo carburante € 0,40000

§ [portatal]

z . .

5 Consumo olio [Prezzo olio] x [consumo olio] _ €0,01275
g [portatal

O SRS GO [Costo pneumatici] x [Numero pneumatici] €001333
é ¢ [Prcorrenza media pneumatici] x [portata] ‘

w

< . . [Costo pneumatici R.C.+Bollo]

= Assicurazione R.C.+bollo € 0,06000

[Prcorrenza media] x [portata] =

[Percentuale costo lavaggio, riparazioni e ricambi]

Lavaggio, riparazione, ricambi [Prcorrenza media] x [portatal = € 0,09500

Determinazione onere annuo [Costo ammortamento annuo + Quota onere gestione annuo] = € 29.525,53
Costo ammortamento annuo [Quota amm.] x [Portata] x [Percorrenza media) = € 12.093,03
5
= . ([Cosumo carburante] + [Consumo olio] + [Consumo gomme] + [R.C. + Bollo] +
g Quota onere gestione annuo [Lavaggio, riparazioni, ricambi]) x [Portata] x [Percorrenza media] = €17.432,50
[a} [Onere annuo] _
& Costo giomaliero [N. giorni di lavoro a settimana] x [N. settimane di lavoro all'anno] €94,38
z
O
< . [Costo giornaliero] _
E Cesio el [N.ore di lavoro al giorno] QU4
o
<
= Onere annuo] x [Costo di ammortamento annuo
Componente ammortamento [ 11 1 = €6,11

[Costo orario]

Componentalgestions [Onere annuo] x [Quota onere gestione annuo] _ €880

[Costo orario]

TABELLA DETERMINAZIONE PREZZO




CARATTERISTICHE MEZZO, COSTI DI GESTIONE, TASSO DI INTERESSE

TABELLA COSTI UNITARI ‘

TABELLA ONERI DI GESTIONE

TABELLA DETERMINAZIONE PREZZO

7) AUTOCARRO CON PIANALE E SPONDA IDRAULICA (USATO)

Costo in ammortamento [C]

Anni di ammortamento [n]
Portata [p]

Percorrenza media [dist.]
Consumo carburante [g]
Consumo olio [0]

Prezzo carburante [pc]

Prezzo olio [po]

Q.ta litri olio [go]

Numero pneumatici [np]

Costo pneumatici [cp]
Percorrenza media pneumatici [d
Costo R.C. + Bollo [R.C.boll]
Lavaggio, riparazione, ricambi [Irr]
Tasso diinteresse [r]

N. ore dilavoro [h]

N. giorni di lavoro [d]

N. settimane di lavoro [w]

Quota di ammortamento

Coefficiente di ammortamento [c.a.]l=———F— —_— . =

[Capitale in ammortamento] x [coef f.di ammortamento] _

47.000,00 € Euro
5 anni
35 qlli
10.000 km/anno
0,10 It/Km
0,0005 Kg/Km
1,600 €/It
8,50 €/It
13 1t/10.000 km
4n.
250 €/pneumatico
30.000 km
1.800 €
5% su costi ammortamento
2,00% %

ist.ol.]

6,33 al giorno
6 a settimana

52,14 all'anno

n
r(1+r) 0,022081616 0212158394

aA+nm—1_ 0,104080803

Consumo carburante
Consumo olio

Consumo gomme
Assicurazione R.C.+bollo

Lavaggio, riparazione, ricambi

Determinazione onere annuo
Costo ammortamento annuo

Quota onere gestione annuo [

= €0,02849
[Percorrenza media] x [portata)
[Prezzo carburante] x [consumo carburante] _ €0,00457
[portatal]
[Prezzo olio] x [consumo olio] _ €0,00012
[portatal
[Costo pneumatlcnl] X [Numer.o .pneumatla] _ €0,00095
[Prcorrenza media pneumatici] x [portata]
[Costo pneumatici R.C.+Bollo]
- = €0,00514
[Prcorrenza media] x [portata]
[Percentuale costo lavaggio, riparazioni e ricambi]
= €0,00671

[Prcorrenza media] x [portatal

Costo giornaliero

Costo orario

Componente ammortamento

Componente gestione

[Costo ammortamento annuo + Quota onere gestione annuo] = €16.097,28
[Quota amm.] x [Portata] x [Percorrenza media] = €9971,44
([Cosumo carburante] + [Consumo olio] + [Consumo gomme] + [R.C. + Bollo] +
Lavaggio, riparazioni, ricambi]) x [Portata] x [Percorrenza media] = €6.12583
[Onere annuo] _

. giorni di lavoro a settimana] x [N. settimane di lavoro all'anno] — d

N. giorni di | i N. setti dil I €51.46
[Costo giornaliero] _

[N.ore di lavoro al giorno] CBI
[Onere annuo] x [Costo di ammortamento annuo] _ €504

[Costo orario] - ‘
[Onere annuo] x [Quota onere gestione annuo] _ €309

[Costo orario]




CARATTERISTICHE MEZZO, COSTI DI GESTIONE, TASSO DI INTERESSE

TABELLA COSTI UNITARI ‘

TABELLA ONERI DI GESTIONE

TABELLA DETERMINAZIONE PREZZO

8) COSTIPATORE CON VASCA DA 5 mc (USATO)

Costo in ammortamento [C] - € Euro
Anni di ammortamento [n] 5 anni
Portata [p] 35 qlli

Percorrenza media [dist.]
Consumo carburante [g]
Consumo olio [0]

Prezzo carburante [pc]

Prezzo olio [po]

Q.ta litri olio [go]

Numero pneumatici [np]

Costo pneumatici [cp]
Percorrenza media pneumatici [dist.ol.]
Costo R.C. + Bollo [R.C.boll]
Lavaggio, riparazione, ricambi [Irr]
Tasso diinteresse [r]

N. ore dilavoro [h]

N. giorni di lavoro [d]

N. settimane di lavoro [w]

15.000 km/anno

0,10 It/Km

0,0025 Kg/Km
1,600 €/t

8,50 €/It
13 1t/10.000 km
4n.
200 €/pneumatico

35.000 km
2.600 €

2,

5% su costi ammortamento

00% %
6,33 al giorno

6 a settimana

52,14 all'anno

n
Coefficiente di ammortamento [c.q.]M — QTGS

s 001080803 0212158394

[Capitale in ammortamento] x [coef f.di ammortamento] _

Quota di ammortamento = €0,00000
[Percorrenza media] x [portata)
e —. [Prezzo carburante] x [consumo carburante] _ €0,00457
[portatal]
Consumo ofio [Prezzo olio] x [consumo olio] _ €0,00061
[portatal
Consumo gomme [Costo pneumatic.i] X [Numer.o .pneumatici] _ €0,00065
[Prcorrenza media pneumatici] x [portata]
. 5 [Costo pneumatici R. C.+Bollo]
Assicurazione R.C.+bollo - = €0,00495
[Prcorrenza media] x [portata]
[Percentuale costo lavaggio, riparazioni e ricambi]
Lavaggio, riparazione, ricambi = €0,00000

[Prcorrenza media] x [portatal

Determinazione onere annuo [Costo ammortamento annuo + Quota onere gestione annuo] = €5.661,61
Costo ammortamento annuo [Quota amm.] x [Portata] x [Percorrenza media) = €0,00
. ([Cosumo carburante] + [Consumo olio] + [Consumo gomme] + [R.C. + Bollo] +
Quota onere gestione annuo [Lavaggio, riparazioni, ricambi]) x [Portata] x [Percorrenza media] = €5.661.61
[Onere annuo]
Costo giornaliero [N. giorni di lavoro a settimana] x [N. settimane di lavoro all’anno] = €1810
. [Costo giornaliero] _
Costojoranio [N.ore di lavoro al giorno] £286
Onere annuo] x [Costo di ammortamento annuo
Componente ammortamento [ 11 — 1 = €0,00
[Costo orario]
Componente gestione [Onere annuo] x [Quota onere gestione annuo] _ €286

[Costo orario]




9) AUTOCARRO FURGONATO (USATO)

CARATTERISTICHE MEZZO, COSTI DI GESTIONE, TASSO DI INTERESSE

TABELLA COSTI UNITARI

TABELLA ONERI DI GESTIONE

TABELLA DETERMINAZIONE PREZZO

Costo in ammortamento [C]

Anni di ammortamento [n]
Portata [p]

Percorrenza media [dist.]
Consumo carburante [g]
Consumo olio [0]

Prezzo carburante [pc]

Prezzo olio [po]

Q.ta litri olio [go]

Numero pneumatici [np]

Costo pneumatici [cp]
Percorrenza media pneumatici [dist.ol.]
Costo R.C. + Bollo [R.C.boll]
Lavaggio, riparazione, ricambi [Irr]
Tasso diinteresse [r]

N. ore dilavoro [h]

N. giorni di lavoro [d]

N. settimane dilavoro [w]

Coefficiente di ammortamento [c

Quota di ammortamento

9.000,00 € Euro

5 anni
15 qlli
10.000 km/anno
0,25 It/Km
0,0025 Kg/Km
1,600 €/It
8,50 €/It
13 1t/10.000 km
4n.
175 €/pneumatico
30.000 km
2.000 €
5% su costi ammortamento
2,00% %
6,33 al giorno
6 asettimana

52,14 all'anno

r@+nn

_ 0,022081616
1 +r)n—-1"

0,104080803 sl

.a.]

Consumo carburante

Consumo olio

Consumo gomme

Assicurazione R.C.+bollo

[Capitale in ammortamento] x [coeff.di ammortamento] _ €001273
[Percorrenza media] x [portata) - ‘
[Prezzo carburante] x [consumo carburante) _ €0,02667
[portatal
[Prezzo olio] x [consumo olio] _ €0,00142
[portata]
[Costo pneumatici] x [Numero pneumatici] _ a5
[Prcorrenza media pneumatici] x [portata] — :
[Costo pneumatici R.C.+Bollo]
- = €0,01333
[Prcorrenza medial x [portatal]
[Percentuale costo lavaggio, riparazioni e ricambi]
= € 0,00300

Lavaggio, riparazione, ricambi

Determinazione onere annuo

Costo ammortamento annuo

Quota onere gestione annuo

[Prcorrenza media] x [portatal]

Costo giornaliero

Costo orario

Componente ammortamento

Componente gestione

[Costo ammortamento annuo + Quota onere gestione annuo] = €8.805,26
[Quota amm.] x [Portata] x [Percorrenza media] = €1.909,43
([Cosumo carburante] + [Consumo olio] + [Consumo gomme] + [R.C. + Bollo] +
[Lavaggio, riparazioni, ricambi]) x [Portata] x [Percorrenza media] = €6.895,83
[Onere annuo] _
[N. giorni di lavoro a settimana] x [N. settimane di lavoro all’anno] €2815
[Costo giornaliero]
. - = €4,45
[N.ore di lavoro al giorno]
[Onere annuo] x [Costo di ammortamento annuo] €0.96
[Costo orario] - !
[Onere annuo] x [Quota onere gestione annuo) _ €3.48

[Costo orario]




10) COSTIPATORE CON VASCA DA 7 mc (USATO)

Costo in ammortamento [C]
Anni di ammortamento [n]
Portata [p]

Percorrenza media [dist.]
Consumo carburante [g]
Consumo olio [0]

Prezzo carburante [pc]
Prezzo olio [po]

Q.ta litri olio [go]

Numero pneumatici [np]

Costo pneumatici [cp]

Costo R.C. + Bollo [R.C.boll]

Tasso diinteresse [r]

N. ore dilavoro [h]

CARATTERISTICHE MEZZO, COSTI DI GESTIONE, TASSO DI INTERESSE

N. giorni di lavoro [d]

N. settimane di lavoro [w]

Quota di ammortamento

Consumo carburante

Consumo olio

Consumo gomme

TABELLA COSTI UNITARI

Assicurazione R.C.+bollo

Lavaggio, riparazione, ricambi

Determinazione onere annuo

Costo ammortamento annuo

Quota onere gestione annuo

Percorrenza media pneumatici [dist.ol.]

Lavaggio, riparazione, ricambi [Irr]

Coefficiente di ammortamento [c.a.]=

49.000,00 € Euro
5 anni
65 qlli
15.000 km/anno
0,10 It/Km
0,0025 Kg/Km
1,600 €/It
8,50 €/It
13 1t/10.000 km
4n.
200 €/pneumatico
35.000 km
2.600 €
5% su costi ammortamento
2,00% %
6,33 al giorno
6 asettimana

52,14 all'anno

@+ __ 002081616

0.104080803 0,2121583%94

aA+nm—1_

[Capitale in ammortamento] x [coef f.di ammortamento] _

= €0,01066
[Percorrenza media] x [portata)
[Prezzo carburante] x [consumo carburante] _ €0,00246
[portatal]
[Prezzo olio] x [consumo olio] _ €0,00033
[portatal
[Costo pneumatlcnl] X [Numer.o .pneumatla] _ €0,00035
[Prcorrenza media pneumatici] x [portata]
[Costo pneumatici R.C.+Bollo]
- = €0,00267
[Prcorrenza media] x [portata]
[Percentuale costo lavaggio, riparazioni e ricambi]
= €0,00251

[Prcorrenza media] x [portatal

Costo giornaliero

Costo orario

TABELLA ONERI DI GESTIONE

Componente ammortamento

Componente gestione

TABELLA DETERMINAZIONE PREZZO

[Costo ammortamento annuo + Quota onere gestione annuo] = €18.507,37
[Quota amm.] x [Portata] x [Percorrenza media) = €10.395,76
([Cosumo carburante] + [Consumo olio] + [Consumo gomme] + [R.C. + Bollo] +
[Lavaggio, riparazioni, ricambi]) x [Portata] x [Percorrenza media] = €8.111,61
[Onere annuo] _
N. giorni di lavoro a settimana] x [N. settimane di lavoro all’anno] €59.16
g
[Costo giornaliero]
. - = €935
[N.ore di lavoro al giorno]

[Onere annuo] x [Costo di ammortamento annuo] _ €525

[Costo orario] - !
[Onere annuo] x [Quota onere gestione annuo] _ €410

[Costo orario]




CARATTERISTICHE MEZZO, COSTI DI GESTIONE, TASSO DI INTERESSE

TABELLA COSTI UNITARI ‘

TABELLA ONERI DI GESTIONE

TABELLA DETERMINAZIONE PREZZO

11) COSTIPATORE CON VASCA DA 5 mc (STAGIONALE / 3 MESI)

Costo in ammortamento [C]
Anni di ammortamento [n]
Portata [p]

Percorrenza media [dist.]
Consumo carburante [g]
Consumo olio [0]

Prezzo carburante [pc]
Prezzo olio [po]

Q.ta litri olio [go]

Numero pneumatici [np]

Costo pneumatici [cp]

Percorrenza media pneumatici [dist.ol.]

Costo R.C. + Bollo [R.C.boll]
Lavaggio, riparazione, ricambi [Irr]
Tasso diinteresse [r]

N. ore dilavoro [h]

N. giorni di lavoro [d]

N. settimane di lavoro [w]

Coefficiente di ammortamento [c.a.]l=———F— —_— . =

Quota di ammortamento

[Capitale in ammortamento] x [coef f.di ammortamento] _

45.000,00 € Euro
5 anni
35 qlli
15.000 km/anno
0,10 It/Km
0,0025 Kg/Km
1,600 €/It
8,50 €/It
13 1t/10.000 km
4n.
200 €/pneumatico
35.000 km
2.600 €
5% su costi ammortamento
2,00% %
6,33 al giorno
6 asettimana

52,14 all'anno

n
r(1+r) 0,022081616 0212158394

aA+nm—1_ 0,104080803

Consumo carburante

Consumo olio

Consumo gomme

Assicurazione R.C.+bollo

Lavaggio, riparazione, ricambi

Determinazione onere annuo

Costo ammortamento annuo

Quota onere gestione annuo

= €0,01819
[Percorrenza media] x [portata)
[Prezzo carburante] x [consumo carburante] _ €0,00457
[portatal]
[Prezzo olio] x [consumo olio] _ €0,00061
[portatal
[Costo pneumatlc.l] X [Numer.o .pneumatla] _ €0,00065
[Prcorrenza media pneumatici] x [portata]
[Costo pneumatici R.C.+Bollo] _ S
[Prcorrenza media] x [portata] — g
[Percentuale costo lavaggio, riparazioni e ricambi]
= €0,00429

[Prcorrenza media] x [portatal

Costo giornaliero

Costo orario

Componente ammortamento

Componente gestione

[Costo ammortamento annuo + Quota onere gestione annuo] = €17.458,73
[Quota amm.] x [Portata] x [Percorrenza media) = €9.547,13
([Cosumo carburante] + [Consumo olio] + [Consumo gomme] + [R.C. + Bollo] +
[Lavaggio, riparazioni, ricambi]) x [Portata] x [Percorrenza media] = €7.911,61
[Onere annuo] _
N. giorni di lavoro a settimana] x [N. settimane di lavoro all’anno] €5581
g
[Costo giornaliero]
. - = €8,82
[N.ore di lavoro al giorno]

[Onere annuo] x [Costo di ammortamento annuo] _ 480

[Costo orario] - !
[Onere annuo] x [Quota onere gestione annuo] _ €400

[Costo orario]




CARATTERISTICHE MEZZO, COSTI DI GESTIONE, TASSO DI INTERESSE

TABELLA COSTI UNITARI ‘

TABELLA ONERI DI GESTIONE

TABELLA DETERMINAZIONE PREZZO

12) COMPATTATORE DA 15 mc (STAGIONALE / 3 MESI)

Costo in ammortamento [C]
Anni di ammortamento [n]
Portata [p]

Percorrenza media [dist.]
Consumo carburante [g]
Consumo olio [0]

Prezzo carburante [pc]
Prezzo olio [po]

Q.ta litri olio [go]

Numero pneumatici [np]

Costo pneumatici [cp]

Costo R.C. + Bollo [R.C.boll]

Tasso diinteresse [r]
N. ore dilavoro [h]
N. giorni di lavoro [d]

N. settimane di lavoro [w]

Quota di ammortamento

Consumo carburante

Consumo olio

Consumo gomme

Assicurazione R.C.+bollo

Lavaggio, riparazione, ricambi

Determinazione onere annuo

Costo ammortamento annuo

Quota onere gestione annuo

Percorrenza media pneumatici [dist.ol.]

Lavaggio, riparazione, ricambi [Irr]

Coefficiente di ammortamento [c.a.]l=———F— —_— . =

90.000,00 € Euro
5 anni
140 q.li
10.000 km/anno
0,25 It/Km
0,0025 Kg/Km
1,600 €/It
8,50 €/It
13 1t/10.000 km
4n.
250 €/pneumatico
30.000 km
2.000 €

2,00% %
6,33 al giorno
6 a settimana

52,14 all'anno

r(1+n)" 0,022081616

aA+nm—1_ 0,104080803

[Capitale in ammortamento] x [coef f.di ammortamento] _

[Percorrenza media] x [portata) -

[Prezzo carburante] x [consumo carburante]
[portatal] -

[Prezzo olio] x [consumo olio] _
[portata] -

[Costo pneumatici] x [Numero pneumatici]
[Prcorrenza media pneumatici] x [portata]

[Costo pneumatici R.C.+Bollo] _
[Prcorrenza media] x [portata] —

[Percentuale costo lavaggio, riparazioni e ricambi]
[Prcorrenza media] x [portatal

[Costo ammortamento annuo + Quota onere gestione annuo] =

[Quota amm.] x [Portata] x [Percorrenza media] =

([Cosumo carburante] + [Consumo olio] + [Consumo gomme] + [R.C. + Bollo] +
[Lavaggio, riparazioni, ricambi]) x [Portata] x [Percorrenza media] =

[Onere annuo]

Costo giornaliero

Costo orario

Componente ammortamento

Componente gestione

[N. giorni di lavoro a settimana] x [N. settimane di lavoro all'anno]

[Costo giornaliero]

[N.ore di lavoro al giorno] =

[Onere annuo] x [Costo di ammortamento annuo]

[Costo orario]

[Onere annuo] x [Quota onere gestione annuo]

[Costo orario]

5% su costi ammortamento

0,2121583%94

€0,01364

€0,00286

€0,00015

€0,00024

€0,00143

€0,00321

€30.140,09

€19.094,26

€11.045,83

€96,34

€15,22

€9,64

€5,58






